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Losungshinweise zu BI1 20 1%

BE

N -1 =2  k+1 [0
W3+ p,b+psce=0; 3 2 —-6k=-7/0|=>| 2 0 -5k-6[0|— =
-2 0 Sk 10 (-2 0 Sk |0 0 0 -6/0
es gibt nur die Triviallosung. die Vektoren bilden unabhiingig von k eine Basis. 4
1.2 . —1 -2 0]0
pla+uzb+u3c l—d 2 =1-3|->|2 0 -1-3|-> ' =
-2 0 -5/9 -2 0 5|9 0 0 —6/6
Ly ==L, =Ly = —2: d=-2a+b-¢ _1s 4
1.3 0 -2) (-1 2| x,
E:Xx=-3 3 +s: 2 [ 3 2[xy3+3|—=>] 2 Ox,+x,+3
9 0 -2 01|x;-9 20 x, -9
s Erx X, +x3-6=0;
14 Acl bschnittst RS L. R PN
chsenabschnittsform: 6 ¢ 6 =
1.5 1 1 X,
g:x=| -7 [+k-| -6 [; in E einsetzen:
0 S5
1+k—=7-6k+5%k—-6=0=>-12=0=> ¢
und E sind echt parallel : 3
2.1 | Die Unternehmen bendtigen jeweils 20% ihrer eigenen Produktion.
8 _ _ 2 _ . _ 90 :
x, - 02=x =40 =01 %, =20, K [ L [ M| Markt | Produktion
9 _ _a K 8129 21 40
X, - 3= x5 =30, L{4[4[3] 9 20
' M 8|4]6 12 30
6
X=|x, |3 0.1 0,8 =0,l|| x5 |=] 0,6x,-3 |; 0,6x,-320=x,25
30 -0,2 -0,2 0,8 30 —0,6x,+24 ) —0,6x,+24=20=x, <40
6<x, <40; s(x,)=15x,+12 wird maximal fiir x, =40, (steigende Gerade) 7
23 1ro8 01 -03)(x) () (08 -01 -03|
0,1 0,8 -0,1||x,(=| 8 [;]-0,1 0,8 =0,1/8 |—
-0,2 -0,2 0,8 X1 3-t -0,2 -0,2 0.8 3-
1 2
0 63 —1il64+t* |> : x3(_t)=4—8(2t“—7t+37);
0 18 —1]13+¢t 0 0 4,8 [37+2t* -7t ’
x5(t) = %8(4t =7); x3(t)=0=t=175; Minimalstelle, da der Graph der Funktion eine
nach oben offene Parabel ist. 8
Summe |40




